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/ KUITOMeTp \

« 1km =1 000 ™

* 1 km =10 000 am
1 km =100 000 cm
*1km=1000 000 mm




*1mM=10 am
e 1M=100 cm

1 M=1000 mm




OeuumeTp

1 am =10 cm
«1am =100 mm
1 mM=10 am




CaHTUMETP

e 1cm =10 mm
1 aMm =10 cm
*1mMm=100 cm
1 km =100 000 cm




MUINIUMETP

* 1M =1 000 mm

* 1amM =100 mMm

e 1cm =10 Mm

 1km = 1 000 000 Mm




MaTemaTu4eckmne npespaLleHus

3CM = ... MM 50amM = ... ™M
4am = ... CM /0 MM = ...CM
oM = ... AM 40 cm = ... OMm
2M = ... CM 60 MM = ... CM

/OM = ... CM 200cm=... ™M

23CcM=...0M ... CM

68 MM = ... CM ... MM @
27 oM = ..M ... OM

S50MM = ...CM ... MM

352cmM=...M...CM



MaTemaTu4eckmne npespaLleHus

OM=...CM 5000m = ... KM ‘
SKM=... M 400 cm = ..M -

OmM=...cm 820AmM = ... M
1I0m=...cm 27000 m = ... KM

218 cm=...Mm ...CM
O700M = ...KM ... M

902 CM = ...M ...CM @
10030M = ...KM ...M



CTapuHHbIE pyCCKMe Mepbl OSTNHbI
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“1naps = 0f$1§EM 23cM
T rokoTb = 44'cm

Bepcra—=—-500-caoxkeHeil = 1kMm 66M 80cmMm
1 apwvH = 71cM

1 caxxeHb = 3 apwmHa = 2M 13 cM




CTapuHHbIE pycCKne Mepbl AMNUHbI

NMNaab - 3TO paccTosgHune nﬂﬂlb

MeXY BbITAHYTbIMU 60nbLUNM
N YKA3dT€EJIbHbIM lMaJibLUadMN

DYKU MpU Ux HambonbLueMm /
yoaneHuu (pasmep naau y (
konebasncsa ot 19 cm oo 23 cm). \

:



CTapuHHbIE PyCCKMe Mepbl OJTNHbI

[0KOTh

JIOKOTb - 5TO pacCTodHue OT
KOHL,@ BbITIHYTOro CpefiHero
nanbLa pyku OO JIOKTEBOro
crnba (pa3mep fIoKTs OT 38 CM
o 46 cMm).




CTapuHHbIE pyCCKMe Mepbl OSTNHbI

CAXKEHb - ogHa 13 Hanbonee
PACNpPOCTPaHEHHbIX Ha Pycn mep
ONHBI. Pa3nnyHbIX NO Ha3HAYeHuIo

caxkeHen bbino 6onblue aecaTw. GCAXEGHE




CTapuHHbIE PyCCKMe Mepbl OJTNHbI

APLLUNH - ctapuHHagqa pycckasa Mepa anuHbl. Kynubl,
npoaasas ToOBap, MEPUIN ero CBOUM apLUMHOM
(NMHEnKon) unm no-bbICTpoMy — OTMepSs 'OT

apl-”MH 'j AI‘]]IIIIS




CTapuHHbIE PyCCKMe Mepbl OJTNHbI

Bonblune pacCTosiHUA B CTapuHY N3MEPSAINCH
BepCTaMMn. DTUM C/I0BOM, MEPBOHAYaIbHO
Ha3blBaNIM PacCTosiHME, MPONAEHHOE OT OHOIo

B epmannyra [0 Ipyroro Bo BPeEMS MaxoThl.
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